

CBA 总决赛第二回合



倒地不起的杜锋被担架抬出赛场



暴力场面发生在终场哨响之后

查尔斯掌击杜锋引发冲突 双方各执一词互不买账

本报综合消息 上周末晚,CBA总决赛第二回合的比赛在广东东莞打响,广东男篮以85比80的比分击败新疆队,取得两连胜。谁也没有想到,暴力的一幕发生在终场哨响之后。只见杜锋和查尔斯脸贴脸,两人嘴里都念念有词,随后令人吃惊的一幕发生:杜锋用头顶了一下查尔斯,后者抬手就是一记“冲天掌”,脸上遭击的杜锋轰然倒地。随之而来的越来越多冲进场内的球迷,以及看台上不断呼啸而下的矿泉水瓶……

广东队控诉
被查尔斯打了一掌的杜锋倒地不起,很多现场球迷冲入场内想看个究竟,球馆方面只能增派安保,数十名警察和保安手拉手围出一块空地,甚至连想进入场地采访的记者

也被拦在外面。大概一刻钟后,杜锋被队友抬进休息室,医生为他挂上了氧气瓶,一名工作人员将一条大毛巾盖在他身上。还有人拿来了扇子和冰袋。杜锋的父亲和姐姐也进了休息室探望。

过了一会儿,技术代表朱家忠和比赛监督肖红安进来了解情况,两人马上被广东队董事长陈海涛请进里间交涉。“我看得清清楚楚,那一拳又快又准,很有攻击性。”尽管里间的门关着,但是陈海涛激动的声音还是很清楚地传了出来,“这样的野蛮行为应受重罚。”几分钟后,陈海涛走了出来,忙着寻找电视台记者:“查尔斯说他没打人,能不能提供一份录像给我们?”

主教练李春江张罗着帮杜锋换

好了衣服,晚上10时20分,杜锋由领队关德友开车送往医院检查脸部伤势。经过在医院拍片检查之后,杜锋被确认为脑震荡,另外伴有软组织挫伤。

新疆队喊冤

在杜锋离开球馆去医院时,新疆队还被困在休息室,半个多小时后,球队才化整为零撤离球馆上了大巴,东莞方面甚至动用了100多名防暴警察来维护秩序。在新疆队回酒店的路上,一路都有前后两辆警车开道保护,幸好没有球迷跟踪到酒店闹事。

在酒店电梯里,查尔斯一脸无辜地说:“我没有打他(杜锋)。”记者问怕不怕受到篮协处罚,他回答说:“我不怕,他根本就是装的。”而对于赛后的冲突,新疆队主教练蒋兴权

表示自己没有看清楚,他也含蓄地表达了对广东队主场管理的不满:“当时现场很乱,上面(观众席)的矿泉水瓶也下来了,很难看清发生了什么事。”

昨天凌晨,新疆队在下榻酒店召开一个小型记者会。现在令人关心的是,查尔斯会不会受到篮协停赛处罚,对此领队郭舰表示:“事情的整个经过,我们也通过各种渠道进行了确认,技术代表等人都有详细了解,我相信篮协会据此做出公正处理。”

在新疆队方面看来,查尔斯动粗也是事出有因:“是杜锋先有顶人动作,才引发了查尔斯的冲动。现在网上都是查尔斯推人的照片,其实这只是事情的后半部分……”

(李元春)

VOLVO 中国公开赛

“打虎英雄”夺取冠军

本报综合消息 总奖金250万美元的Volvo中国高尔夫公开赛,18日在苏州金鸡湖高尔夫俱乐部收杆。首位赢得大满贯赛的亚洲球员、38岁的韩国选手“打虎英雄”梁容银,以4轮总成绩273杆(68-66-68-71),低标准杆15杆,领先2杆夺得冠军,赢得416660美元冠军奖金。中国球员梁文冲以总成绩281杆(66-70-73-72),低标准杆7杆,并列17名。

大器晚成的韩国球员梁容银,出生于一个子女众多的农民家庭,排行老四。他19岁才开始学习高尔夫,35岁才打出名堂。2006年在上海赢得汇丰冠军赛后,被中国球迷所熟知。去年,他赢得了大满贯赛



梁容银捧杯

PGA锦标赛冠军,是继崔京周后,目前最为知名的韩国职业高尔夫球员。在上周的美国大师赛上,梁容银获得第八名。“结束大师赛,从奥古

斯塔飞来30多个小时,几乎没什么太阳。练习轮也只打了6个洞,虽然很累,但这周的专注力非常好,比赛的状态很好。当我在赛场上,会想到家人,我的3个孩子会看我比赛,所以,要求自己一定要做到最好,非常努力专注地打好球。”梁容银当天在夺得冠军后说,“赢得中国的国家公开赛,对我来说是莫大的荣耀。中国高尔夫发展迅速,未来我可能会在中国开办高尔夫学校,所以这个冠军对我来说有非常重要的意义。”

中国第一球员梁文冲,当天发挥一般,打出平标准杆。其他中国球员中,20岁的业余选手胡牧+3杆并列60名。徐秦、袁浩与胡牧一起并列60名。吴康春并列67位,廖贵明

列75名。

Volvo中国公开赛是今年同一亚洲第二场赛事,也是一场欧巡赛。在年度揭幕战——成都麓山高尔夫锦标赛上,梁文冲赢得冠军。

OneAsia(同一亚洲),是一个为了将亚太地区高尔夫赛事影响最大化而成立的非营利性的组织。同一亚洲的创始会员包括中国高尔夫协会、韩国高尔夫巡回赛、韩国高尔夫协会和澳大利亚PGA。同一亚洲的宗旨是不仅要为亚太地区的优秀选手争取更多的参赛机会,而且最终要为他们提供除美巡和欧巡之外的另一个高端赛事平台,使得这些选手的高球天赋在本地区也可得到充分发展。(李永广)

NBA·季后赛

湖人小胜雷霆 魔术拿下山猫



季后赛首轮比赛中

本报综合消息 北京时间昨天,在已经结束的两场NBA季后赛首轮比赛中,洛杉矶湖人队主场以87比79对阵俄克拉荷马雷霆队,雷霆虽然生猛,但经验不足的他们多次错失良机。最终湖人如愿拿下首战。季后赛取得开门红。科比和拜纳姆双双复出,分别拿下21分和13分。同样取得首胜的还有奥兰多魔术队,他们以98比89战胜夏洛特山猫队。霍华德受困犯规问题,此役仅得到5分7个篮板。

与湖人的遭遇相同,昨天魔术队也遭遇了山猫的挑战。巧合的是山猫与雷霆队相同,除首节外,后三节都不落下风,并且都给强队取胜造成了不小的困难。(李仁)

韦迪公布组管中心挂职干部名单

五大新兵全面入主足协

据新华社电 国家体育总局足球管理中心主任韦迪昨天宣布:杨新利、戚军、曹景伟、郭涛和孙哲东五人到足管中心挂职担任中层干部一年。

韦迪说,根据总局在足球行业开展反腐倡廉教育整顿工作的需要,经研究决定,选派机关党委综合处调研员兼副处长杨新利、自行车

击剑运动管理中心铁人三项部主任戚军、水上中心运动二部主任曹景伟、北京体育大学竞技体育学院党总支书记、副院长郭涛和北京体育大学附属竞技体校副校长、党总支副书记孙哲东等五人到足管中心挂职帮助工作,挂职时间一年。

该名单与之前媒体所传的杨新

利、曹景伟、来民、王磊、刘岩的五人名单相比可谓大变。

韦迪表示,这是总局在足球特殊的环境下,选派总局系统内的得力干部挂职支援足管中心工作。

杨新利担任足管中心技术部主任,戚军担任竞赛管理部主任,曹景伟担任国家队管理部主任,郭涛担任

综合部主任,孙哲东担任青少年与社会发展部主任。韦迪还宣布:王彬仍担任足管中心外事部主任,而原综合部主任刘殿秋转任职业发展与监管部主任。五位中层干部昨天已在足管中心上岗并开展工作。

至于在北京体育大学参加党校学习的原先的六名中层干部,韦迪表示,由于机构大幅度调整,按照总局规定,原有聘约已经终止。在六人结束学习后,会根据需要安排他们的工作。由于挂职干部的期限是一年,因此将在一年内针对中层岗位启动竞聘。